

春都东路发生血案,凶手的模拟画像现公布在此

仔细瞅瞅,这人你见过吗

警方悬赏 5000 元征集线索;直接扭送嫌疑人到公安机关的,奖 2 万元!



▲ 犯罪嫌疑人逃跑的视频截图。
▼ 犯罪嫌疑人模拟画像。(图片均由警方提供)

□记者 申利超

本报讯 记者昨日从邙山派出所了解到,近日,春都东路岳村段一按摩店内发生一起命案,犯罪嫌疑人逃离。经多方努力,公安部指定的模拟画像专家已画出嫌疑人的画像。警方将该画像及嫌疑人逃离作案现场的监控录像视频截图公之于众,并最高悬赏2万元缉凶。

据办案民警介绍,4月24日18时45分,邙山派出所接到报警称,春都东路岳村段一按摩店内发生命案。民警立刻前往现场调查。

经调查,当日15时许,一男子到春都东路岳村段一按摩店按摩,其间与女服务员张某因按摩费问题发生争执,随后,该店数名

员工一起将犯罪嫌疑人逼进按摩店套间内,双方在套间内发生打斗,混乱中,该店一男员工鲍某被犯罪嫌疑人刺中3刀,其中一刀刺中心脏。案发后,犯罪嫌疑人跳窗逃跑,鲍某因抢救无效死亡。

据目击者介绍,犯罪嫌疑人年龄在25岁到40岁,身高1.7米到1.8米,操本地口音,案发时,上身穿土灰色带竖道休闲西服,内穿白色竖道衬衣,下身着深色裤子,脚穿黑皮鞋,脸色黑红,头部后侧在打斗中受伤。

邙山派出所与市公安局刑侦支队积极配合,调取案发地附近数公里内的监控录像,获取了犯罪嫌疑人逃跑的视频截图。连日来,邙山派出所投入警力70多人对案件展开侦破工作。

为进一步获得更加清晰的犯罪嫌疑人

的容貌,5月6日晚,办案民警带着两名按摩店员工驱车前往上海,请公安部指定的上海铁路公安局模拟画像专家画出犯罪嫌疑人的模拟画像。

邙山派出所负责人表示,为尽快抓获凶手,警方决定在全国范围内公开悬赏缉拿凶手。凡提供对案件侦破有价值线索的单位或个人,奖励5000元,将犯罪嫌疑人直接扭送公安机关的,奖励2万元。

目前,我市警方已向全国公安机关发出协查通报,全力缉拿犯罪嫌疑人。

联系单位:洛阳市公安局邙山派出所案件侦办大队

联系电话:13643886346 13513795923 (0379)62230110

联系人:徐警官 张警官

疑遭电信诈骗? 打110啊

□记者 马毓莹 通讯员 李辉 王红娟

本报讯 7日上午,记者从市公安局获悉,市110城市应急联动服务中心开通了防“忽悠”热线,专门帮助市民对付电信诈骗。

数据显示,今年4月以来,市110城市应急联动服务中心已接到各类诈骗报警94起,其中电信诈骗20起,涉案金额达138万余元,占发案总量的21.3%。

“今后,市民在接到可疑的陌生电话、短信时,均可拨打110报警、咨询。”市公安局副局长李红江说,接警员将对电话、短信内容进行分析并给出相应意见。

警方提醒市民,接到可疑的陌生电话、短信时,应记住“三不三要”:不轻信陌生电话和短信,不透露个人信息和银行账号,不盲目汇款和转账;要冷静核实信息,要与亲友联系商量,要及时报案。

如果市民已将钱款打入对方账号,可进入网上银行系统,输入对方的银行账号后,故意错误输入账号密码,直到银行卡自动上锁。

“嫌疑人通常不会使用自己的真实身份行骗,而解开处于锁定状态的银行卡,则需要嫌疑人持本人身份证件到银行办理相应手续,这将为公安机关破案争取时间。”市公安局宣传处处长王海峰说。

喝饮料解酒快? 不太靠谱啊

□记者 武逸民

随着新版交通法的实施,我市交警部门加大了对酒驾行为的处罚力度。为逃避处罚,个别司机便打起了歪主意,一些号称可快速解酒的饮料随即热销。医生提醒:喝解酒饮料虽能缓解体内不适,但并不能短时间有效降低体内酒精浓度。

药店:喝解酒饮料 10 分钟见效

“这种解酒饮料可激发肝脏成倍产生‘乙醛脱氢酶’,一般情况下服用10分钟后就能见效,一个小时内可使人体恢复到饮酒前的状态。”昨日,南昌路一药店的销售人员告诉记者,“五一”过后,解酒饮料明显走俏,有时一天能卖十几瓶。

在药店内的货架上,记者看到,解酒饮料种类繁多,不少解酒饮料的外包装上都有“可缩短醉酒时间”、“短时间有效降低体内酒精浓度”、“‘醉酒’变‘酒后’”等字样。

正在购买解酒饮料的方先生说,他在公司负责接待工作,因公司没有专职司机,有时重要客户来了他既要开车又要陪酒,为了防止被交警部门查处,他准备买点解酒饮料,以备不时之需。

医生:见效不可能那么快

这些解酒饮料真的具有销售人员所说的功效吗?昨日,记者采访了市第三人民医院消化内科主任医师董胜利。

董胜利说,市场上的解酒饮料多以紫苏、葛根等中药材的提取物为配料,其主要功效为加速酒精在血液里的代谢,缓解醉酒引起的头晕头痛、恶心呕吐等症状,对解酒有一定效果。但酒精在人体内被完全分解通常需要4个小时以上,且每个人的代谢程度、时间都不同,喝解酒饮料能缩短这一时间,但不可能见效那么快。

据了解,目前交警部门查酒驾的主要办法有:用酒精测试仪测试或化验血液中的酒精含量。只要司机喝了酒,即使喝了解酒饮料,也能通过这两种方法检测出其体内酒精含量,除非其酒后休息时间超过4个小时,让体内酒精完全分解。

国道上演的这叫啥“杂技”



6日11时39分,在310国道白马寺段,一辆装有警灯的巡逻车,拉着一个带轮子的铁架子,有两人站在上面说笑。这辆巡逻车在国道上来回穿梭,全然不顾车来车往。巡逻车上写有“洛龙巡防”的字样,车上一名男子开车,另一名男子用绳子拉着铁架子,二人均未穿警服。

一过路群众见有人拍照,说:“你们是拍电影的吧。”

拍客“春天里”摄

河洛拍客

新闻现场 精彩一刻 快游瞬间

选稿基地 洛阳网·快拍客

栏目统筹:赵怡

